AHKeTa gna pogutenen Konnektuea «Kpeatus» MOY A0 A3, «PogHUK»

HacKkonbko Bbl yaosnetsopeHbl pabotoii MOY A0 A3, «PoaHMK» B uenom? (MHGOpPMaTUBHOCTb, AOCTYMHOCTb,
paboTa caiiTta, paboTa yupexageHus)
5 4 3 2 1
(ynosneTBopéH) (He ynoBneTBoOpEH)

Hackonbko Bbl yaosneTsopeHbl paboToit ob6beanHeHuns «Kpeatns» B Lesiom?
5 4 3 2 1
(ynosneTBopéH) (He ynoBneTBOpEH)

Kak yacto Baw pebeHoK nocelaeT 3aHATMA 06beanHeHnA «Kpeatus»?
5 4 3 2 1
(xoauT Ha Kaxaoe 3aHATHE) (3anucancs, Ho He xoauT)

B Kakom HacTpoeHnn pebeHOK BO3BpaLLAETCA NOC/e 3aHATUIA?
5 4 3 2 1
(xopowem, npunogHaTom) (rpycTHOM, HEYAOB/IETBOPEHHOM)

Kak yacTo pebeHOK nokasbiBaeT Bam cBou paboTbl?
5 4 3 2 1
(4acTo nokasbiBaer) (He nokasbiBaeT)

HacKkonbko Bbl yaoBneTBopeHbl paboTolt o6begmHeHMa «KpeaTus» B LLesom?
5 4 3 2 1
(ypoBneTBOpéH) (He yooBneTBOpEH)

MnaHupyeTe M nocewatb o6begnHeHne «KpeaTus» B creayrowem yue6Hom roay?
5 4 3 2 1

(pa) (HeT)




